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ANAAKTUYHUIA TECT Im'A Ta npizBuLLe:

KinbkicTb 3aBgaHb: 14

MakcumanbHa Kinbkictb 6anis: 50
[o3BoneHe o6nagHaHHA: TINbKN NpunagaA ana Nnucbma Ta KpecieHHsA

e JlimiT yacy AngakTMYHOro TeCcTy BKa3aHo Ha 6naHKy BignoBigen.
e Y KOXHOro 3aBAaHHA BKa3aHa MaKCMMarbHa KinbKicTb 6aniB.

e [MepeHecitb BignoBiai Ao 6naHKy Bignosigen. [py 3anncyBaHHi BUKOPUCTOBYINTE
CMHI0 a60 YOPHY PYyUKy, AKa NuLle AOCUTDb CUNbHO Ta 6e3nepepBHO.

e B 3aBpaHHAX, AKi He MICTATb BapiaHTK Bignosigen (1-6 i 14), pesynbTaTh 3anuLWiTb
4iTKO B 3a3HaueHi nonAa 6naHKy 6naHKy Bignosigen.
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e fAkwo Bm xoueTe BHeCTU KOPEKTMBU, 3aKpecniTb nonepefHin pesynbTaT i 3anuwitb
HOBWUM pe3ynbTaT y TOMY CamoMy MOfi.

e Y 3aBAaHHi 3 reomeTpii (7) KpecniTb oniBuyem, a NoTiM YcCi NiHii Ta 6ykB HaBegiTb
pyuKolo.

e |HWi 3aBgaHHA (8-13) micTATb BapiaHTK BignoBigen. Jna KOXKHOro Takoro 3aBaaHHA abo
nia3aBAaHHA TiINbKW ogHa BiANOBIiAb € NPaBUbHOIO.

e Bignosigb, AKy By BBaxa€Te npaBunbHOIO, MO3HayTe y 651aHK BignoBsigen XpecTnkom, Ak
NMOKa3aHO Ha PUCYHKY.
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e fKkwo Bu xoueTe BuUNpaBMTM CBOW BiANOBIAb, 3adapbyiiTe CrnovyaTKy MO3HAYEHMUN
KBagpaT i No3HauTe XPeCcTMKOM HOBWIA KBagpar.
A B C D
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e bByab-akun iHWKWIM cnoci6 3anucy Bignosigen (Hanpuknag, ABa XPeCcTMKXU Ha OQHOMY
NUTaHHI) byage BBaXXaTUCA HeNpaBUIbHOIO BiaNoBIaAlo.

e 3a HeBMKOHaHHA 3aBfaHHA abo 3a HenpaBuW/ibHE PO3B'A3aHHA 3aBAaHHA B LiIOMYy He
HapaxoBYIOTbCA HeraTuBHi 6anu.

HE BIAKPUBAMTE TECTOBUIA 30LUUT, AOYEKAUTECA IHCTPYKLI!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani



B 3aBaaHHAX 1-6 i 14 BNuwWIiTb A0 6GNaHKy Bignosiaen nvwe pesynbraTu.

makc. 4 6ann
1 O6umcniTb:

1.1 25+3-(75-2.25)-(25-5).2-25=

1.2 6-7+(50+50:5):(28:7)+3-8=

2 6anm
2 3HanaiTb Ta 3anNVWiTb oAHY UNGPY, AKOI0O MOXKHA 3aMIHMTN YCi 3ipOYKM TaK,
o6 o6uncneHHAa 6yno npaBunbHUM.
* 45%
=1 *x4
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[o 6naHKy BignoBigen 3anunwwiTb TiNbKM BiACYTHIO Lndpy.



YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABJAHHA 3

AKLIOo NpoBeCTM NOCTYNOBO BCi apudMeTHYUHI fii, BKa3aHi Hag CTpinkamu, pe3ynbTaTom
6yae umcno 12.

+2 3 -6 :3 -6

3 6anmn
3 O64ncniTb HEBigOME YMCIIO X 3 NepLIoi paMKW.

Do 6naHKy Bignosigen 3anuLiTb TiNIbKN HEBifOMe YNCNO X.

makc. 6 6anis
4 BupiwiTb TekcToBi 3aBAaHHA.

4.1 Y wKoni, B AKiN BCbOro HaB4yaeTbcA 750 yyHiB, BUMTeNbKa Kynuna KOXHOMY CBOEMY
Y4HIo B 5-omy B knaci ogHakoBy pyT60nKy. AKLO KinbKicTb LUnX KynneHux ¢yToéonok
NOMHOXWTU Ha 5, TO OTPMMAEMO UYMCNO, PiBHE PO3JiNeHin Ha 6 KiNbKOCTi BCIX YUHIB
LIKONMN.

CkinbKn y4yHiB B 5-omy B knaci?

4.2 3a 6 04HAKOBWX CTiNbLiB Ta ABa OAHAKOBMX Kpecsa poAnHa 3annatutb 23 200
yeCbKmMX KPoH. Kpecno kowwTtye Ha 400 yeCbKMX KPOH OPOXYe HiXK CTineub.

CKinbKun KOWITY€E OA4UH cTineub?

4.3 Jlo BaHTa)<HOro aBTomMo0binA 3paHKy NpauiBHUKM TpaHCMOPTHOI Gipmn Noknanu
O[IHAKOBI MOCUNKN 3 TOBapamu. [lepLLomy Kii€EHTOBI NOTIM 3 BAHTaXXHOIO
aBTOMOGIiNA BUAaNM ogHy WOCTY NOCUNOK. [lpyromy KnieHToBi Buaanm 30 NOCUIOK,
a AnA TPEeTbOro KIEHTa B HAX Y BaHTaXKHOMY aBTOMObini 3anuwmnnacb gpyra
NOSOBMHA MOCUNOK.

CKinbKn BCboro nocnnok 6yno 3paHKy NokKnaAeHo [0 BaHTaXXHOro
aBTOMOOINnA?



makc. 4 6ann

5 JonoBHITb 0 paMKN TaKe Yncno, o6 BUKoHyBanachb piBHiCTb.
1
5.1 CeKyHA — Z roanHn = 25 xBunuH
- . 1 .
5.2 MinimeTpiB + 1 meTp = 5 MeTpa + 96 caHTUMeTpIB

YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABJAHHA 6

Manka po3gineHa Ha 10 ogHakoBwMX Bigpi3KiB. Ha nanui 3pobneHi aBi No3HauKu.
MNepwa 3HaxoanTbCA B 39 CM BiA NiBOro Kpato nanku, a gpyra nosHavyeHa 6yksoio A.

1. 2.

39 cm A

makc. 4 6ann

6.1 fAlky noBXnHy Ma€ nanka?

6.2 flk ganeko Big NpaBoOro Kpao najaku 3HaxoanTbCA No3Hauka A?



MosacHeHHA: PiBHOGEAPEHHUIN TPUKYTHUK — Lie TPUKYTHUK, AKWUIA CKNAJa€ETbCA 3 ABOX
PiBHMX GiYHMX CTOPiH Ta OCHOBW (TPETbOT CTOPOHM).

YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABAAHHA 7

HaHi Toukn A, ETa F.

Xm

MaKc. 6 6anis

7.1 Hakpecnitb Bigpisok EF. Mo6yayinTe npAamy p, Lo NPOXOAUTb Yepes TOUKY
A Ta TBOpPUTb NPAMMI KYT 3 Bigpiskom EF. TouKy nepeTuHy Bigpi3ka EF Ta
npAMoi p no3HauTe 6yksoio Y.

7.2 Ha Bigpisky EF no3HauTe TO4KY B, AKa Ma€e ogHaKOBY BigAaneHicTb Bif TOUKU
A, 2K i TouKka Y mae Big Touku E.

7.3 Mo6yaynite kBagpaT ABCD Tak, w06 TouKa Y He nexana BcepeaviHi KBagparTa
ABCD.

74 1o U4bOro X pUCYHKY HaKpecniTb piBHO6eapeHHUI TPUKYTHUK FGE Tak, o6
6i4Hi cTOpOHM LboOro TpUKyTHUKa 6ynu Bigpiskamu EF a EG, a TakoX TO4Ka
G nexxana Ha npomeHi AY.

B 6naHKy BignoBigen HaBeiTb KpecsieHA py4Kolo (BCi NiHii, Kona, ix YacTUHM Ta
6yKBW).



YMOBA TATPAQ®IK O 3ABAAHHA 8

Ha rpa¢iky BKa3aHo, CKinbKu rogunH 3a AeHb NeTpo BUAINA€E Ha Tpy BUOpaHi akTUBHOCTI.
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MoHepinok BisTOpoOK Cepegna YeTBep M'aTHnuA Cy6oTa Hepina
Makc. 3 6ann
8 BusHauTe AnA KOXKHOro 3 HaCTYNHNX TBepAXeHb (8.1-8.3),
ictuHHe (T), un xnbHe (H).
T H
8.1 MeTpo 3a TMXAEeHb BUTPAYaA€E Ha KOMN'IOTEP Ha NONOBUHY
6inblue yacy, HiX BiH BUTpayaE yacy 3a TXAeHb Ha CropT. |:| |:|
8.2 MeTpo 3a TXKAEHb BUTPaYaE binblue Yacy Ha HaBYaHHSA HiX Ha CNopT. |:| |:|
8.3 Ins Toro, wo6 lMeTpo 3a TMXAeHb BUTPayaB Ha HaBYaHHA OQHAKOBUIA

yac, AK i Ha Komn'loTep, oMy NOTPIOHO HaBYATUCA Ha 5 roguH

Ginblue 3a TUXKAeHb. |:| |:|



2 6ann

9 Nykaw i MeTpo 3purBatoTb A6yKa, AKi KNJaloTb 40 OAHAKOBMX ALMKIB. KoXKeH
XNOMNYUK NPALIOE 3 HE3MIHHMM TEMMNOM. 3a KOXKHY roaunHy NeTpo HanoBHI0E
Abnykamu 5 Awmkis, a Jlykaw 3 Awmnku.

3a cKinbKu XBUNAVH 06MABa XNONLUA pa3oM HaNoBHATb AGNyKamu 64 AwmKn?

A)  3a 240 xBUNUH
B) 3a360 xBunuH
C) 32480 xBUnuH
D)  3a840 xBunuH

E)  iHwwn pesynbTat

YMOBA TA PUCYHOK 40 3ABAAHHA 10

JepeB’aHniA Ky6 HaTepnn CMHbO Gpap60oIo 3 YCixX WecTn cTopiH. MNoTim noro 6yno
po3pi3aHo Ha 64 ogHaKOBMX KyOuKK. MNepepi3 03HaUYeHO Ha PUCYHKY.
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2 6ann

10 CKinbKu BCboro, 3’ABUBLUMNXCA TaK, KyOUKiB He MaloTb XKOAHY CVHIO CTOPOHY?

A)  6binbwe 8
B) 8
Q 4
D) O

E) iHLIA KinbKicTb



YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABAOAHHA 11

KpyroBa giarpama, Aaky po3ginunm Ha 10 oqHaKoBMX YaCTWH, BKa3ye pe3ynbTatu
NUCbMOBOI PO6OTY 3 MaTEMATUKMK, AAKY MUCaN BCi y4YHi 3 AeB'ATMX KNaciB.
OuiHKM «1», «3» Ta «4» OTPMManNo BCbOro 56 y4HiB.

2 6ann
11 CKinbKun y4HiB BCbOro B ieB’ATUX Knacax?

A) 140
B) 112
QO 93
D) 80

E) iHWa KiNnbKicTb



YMOBA 10 3ABOAHHA 12

Hacoc gna Boawn, AKUIN NOCTiINHO HabMpae BoAY 3 HE3MIHHOIO LIBUAKICTIO, HAMOBHIOE
BOJOI0 3 OAHAKOBI NYCTi pe3epByapwu 3a 2 roANHMW.

mMakc. 3 6ann
12

12.1  3a cKinbKm roanH oAMNH TaKNN HacoC ANA BOAN HaNOBHUTb 12 TaKMX NycTux
pesepByapiB?
A)  3a4roauvHun
B) 3a6roavH
C) 3a8roavH
D) 3a10roguH
E) 3a 12 rogvH

12.2  3a ckinbkm roauH 12 Takmx nycTux pesepByapiB HAaNOBHUAOCb 61 BoAOIO,
AK6M NicnAa HaNOBHEHHA WeCTN NYCTUX pe3epByapiB O4HNM HaCcOCOM A4 BOAU
A0 HbOro foAanu LWwe ApYruin NoBHICTIO OAHAKOBUI Hacoc AnA sogn?
A) 1roaunny
B) 2roaunHn
C) 4roavHwu
D) 6roanH
E) 8 rogunH

12.3  3a ckinbKu rogviH 15 Takux nycTux pesepByapiB HanoBHUAM 61 Bogolo ABa
TaKi NOBHICTIO OAHAaKOBI Hacocu gna soaun?
A)  1roaunny
B) 2roavHu
C) 3roavHwu
D) 4roanHn
E) 5 rogunH



YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABAAHHA 13

Ha apKyLwui B KNiITMHKY HakpecneHo NPAMOKYTHUK ABDF, B HbOMY HakpecneHi TPUKYTHUKK
BCJta EGH. BepLumnHu BCix HakpecneHnx ¢iryp nexartb Y TOUKax NepeTuHy KNiTUHOK.
KokeH KBaipaTVK Ha apKyLUi B KNITUHKY Ma€ CTOPOHY AOBXMHO 1 cM Ta nnowy 1 cvm?.
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MakKc. 3 6ann
13 YcTaHOBITb ANA KoXHoro 3aBAaHHsA (13.1-13.3) BignosBigHuin
pesynbrar (A-F).

13.1  Yomy popiBHI0€ Nnowa TpPUKyTHUKa BCJ B cm??
13.2  Yomy popiBHI0€E Nnowa TpuKyTHNKa EGH B cm??

13.3 Ha AKe 4ncno noTpi6HO AOMHOXKNTIY NAOLLY TPUKYTHUKa BCJ,
wo6 oTpumaTn nnowy npAmMoKyTHuKa ABDF?

A) 6
B) 7
G 85
D) 9
E) 95
F) 10

10



YMOBA 10 3ABJJAHHA 14

B Ka3koBOMY KOPONIBCTBI »KMB KOPOJb. Konm Koponb CBATKYBaB CBinl 20-1 AeHb
HapomeHHs, Hapoannuca den i enbd. Oed Ta enbd cTapiwany NOBIAbHiILLE HiXK KOPOSb.
Koponb cTapiwas B 6 pasiB wauALle HiX ¢ea Ta B 8 pasis waugLe Hix enbod.

Takum unHom den BigCBATKyBana CBill NepLINii AeHb HAPOPKEHHA B ieHb, KOMN Bifl CBOro
[AHA HAPOKEHHA KOPOoJb NoCTapillaB PiBHO Ha 6 pokiB. Enbd noTim BigcBATKYBaB CBil
nepLwmnin AeHb HAPOIXKEHHA Ha 2 POKM Ni3Hiwe. BpaxoBynTe, WO AeHb HAPOPKEHHA 3aBXKAMN
cniBnagac 3 AHeM CBATKYBaHHA AHA HAPOMXKEHHA.

MaKc. 6 6anis

14

14.1 Ha ckinbKu poKiB nocTapiwaB KOpPoJib 32 NPOMIDKOK Yacy Mi>K CBATKYBaHHAM
3-ro AHA HapoAKeHHA ¢el Ta 4-ro AHA HapoAKEHHA enbda?

14.2 CKinbKwu pasiB Bifj CBOro AiHA Hapo A KeHHA enbd BiACBATKYBaB CBill leHb
HapoMKEeHHA A0 TOro, AK ¢penA BiAcBATKYBana CBill AeCATUN AeHb
HapoOPKeHHA?

14.3  OpuH pa3 3a NeBHUI NPOMIMOK Yacy AHi HAapoaXeHHA ¢ei i enbda 36iraoTbes.
Koponb nepenaB KOpoONiBCTBO CBOEMY CMHOBI CaMe B TON fieHb, Konu pen Ta enbd
CBATKYBaNN fieHb HapOOXKEeHHA B OAWNH AeHb Y TpeTin pas.

CKinbKun pokiB 6yno B Ton AeHb Koponio?

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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